



VZGOJITELJADA 2018

*Dere sen jas mali bija*

## OKVIRNI PROGRAM IN PREDSTAVITEV DELAVNIC NA VZGOJITELJADI 2018

Izjemno smo veseli, da vas lahko v četrtek, 18. oktobra 2018, povabimo k nam na Vzgojiteljado 2018, ki smo jo naslovili po domače – prleško »Dere sen jas mali bija«. Sedaj ste že ugotovili, da je Ormož v Prlekiji in da je na tem območju ohranjenega veliko prleškega ljudskega izročila. Za vas smo pripravili številne delavnice, kjer boste izdelovali, ustvarjali, se zabavali in seveda spoznavali otroštvo nekoč, ki je povezano z našo pokrajino in ljudmi.

### VSTOPNICA NA VZGOJITELJADO:

- Zapišite krajše besedilo, ki bo kot zgodba predstavljala vašo šolo in kraj, zato naj bo zapis v domačem govoru in
- likovno ali literarno poustvarite temo prleške pesmi. **Narišite ali zapišite, kako je bilo, ko ste bili še otroci ...** Uporabite različne literarne vrste ali likovne tehnike oz. kombinacije (likovna pesem, kons, uganka, grafit, strip, kolaž, ilustracija, slika ...).

*"DERE SEN JAS MALI BIJA,  
TE JE LÜŠNO BLO,  
KOLCA SEM PO HIŠ POTAKA,  
VARVA MAČKICO.  
TRALALA ..."*

Vstopnico (oba dela) pošljite v elektronski obliki **do 10. oktobra 2018** na e-naslov:

[blanka.erhartic@gimnazija-ormoz.si](mailto:blanka.erhartic@gimnazija-ormoz.si).

### PROGRAM:

8.30–9.00: prihod in sprejem gostov

9.00–9.30: uvodna prireditev

9.45–12.00: delavnice

12.00–13.00: kosilo

13.15–14.00: zaključna prireditev

*20 let naših sledi ...*



VZGOJITELJADA 2018

*Dere sen jas mali bija*

## PREDSTAVITEV DELAVNIC:

### Izdelajmo staro glasbilo in zapojmo

V glasbeni delavnici bomo izdelovali preprosta ljudska glasbila in se naučili tri ljudske pesmi *Naš mujcek je ša*, *Jaz bi lüšten bija* in *Dere sen jas mali bija*. Skupaj bomo zaigrali ter zapeli. V delavnici sodelujeta **2 dijaka** iz vsake šole.

### Ljudski plesi

Naučili se bomo nekaj ljudskih plesov, ki so primerni tudi za folkloro v vrtcu. V delavnici sodelujeta **2 dijaka** iz vsake šole.

### Punčke iz cunj in vuge – igrače naših dedkov in babic

Spomnili se bomo naših babic in dedkov ter njihovih prleških igrač. Prva skupina bo izdelovala punčko iz cunj, ki jo v Prlekiji imenujemo "*bobika*". Druga skupina bo izdelovala pastirsko igračo, imenovano "*vuga*", ki sestoji iz orehov in lesa. V delavnici sodeluje **1 dijak** iz vsake šole.

### Ustvarjalna delavnica šivanja ljubkovalne igrače

Na delavnici si bodo lahko udeleženci sešili unikatnega ljubkega medvedka ali prisrčno pošast. V delavnici sodeluje **1 dijak** iz vsake šole.

### Povejmo po domače – literarna delavnica

S prijatelji, sošolci in družino se sporazumevamo v svojem govoru, pa naj bo to narečna govorica, pokrajinski pogovorni jezik, mestna govorica, sleng ali žargon. Vsak udeleženec se bo v domačem govoru predstavil. Sledilo bo literarno ustvarjanje v domačem govoru (npr. uganka, otroška pesmica, zgodbica, pravljica, dramska igra idr.). V delavnici sodeluje **1 dijak** iz vsake šole.

**20** let naših sledi ...

### Športne otroške igre

V delavnici bomo spoznali nekatere otroške gibalne igre (npr. figure metat, ristanc, slepe miši, kamenčkanje, klip – klop itd.). Veliko se bomo gibali ter se ob tem zabavali. S sabo imejte športno opremo. V delavnici sodelujeta **2 dijaka** iz vsake šole.

### Namizne otroške igre

Ob poznojesenskih in zimskih večerih so se otroci zbirali ob peči ter se družili ob namiznih igrah. V delavnici bomo izdelali stare družabne igre (karte, spomin, igre iz naravnih materialov), se z njimi igrali ter zabavali. Sodeluje **1 dijak** iz vsake šole.

### Cvetje iz papirja

Ste se že preizkusili v izdelovanju rož iz krep papirja? V tej delavnici boste razvijali ročne spretnosti in ustvarjali z domišljijo. Sodeluje **1 dijak** iz vsake šole.

### Multimedijsko-novinarska delavnica

Udeleženci bodo kot pravi novinarji spremljali potek celotnega dogodka ter posameznih delavnic. Beležili bodo dogajanje na šoli, pripravili posnetke in pridobili izjave udeležencev. Vse bodo posneli/fotografirali in strnili v reportažo in publicistična poročila. Prispevke bomo objavili v šolskem časopisu. Pripravili bomo tudi televizijsko in radijsko oddajo za lokalne medije. V delavnici sodeluje **1 dijak** iz vsake šole.